

行业资讯

泉佳美硅藻泥让墙壁动起来

硅藻泥是青岛泉佳美硅藻泥科技有限公司的国家发明专利产品(国家发明专利号200810188543.5)。这是彻底解决人类装修污染、提高室内空气质量,真正实现环保、节能、减排的一项于国于民皆有益的重大发明。在2010年青岛市科学技术局组织的由青岛泉佳美科技有限公司完成的发明专利产品鉴定会上,与会专家委员会一致通过,该成果达到同类研究的国际先进水平。

泉佳美硅藻泥的核心技术是硅藻泥、海贝泥产品无须使用任何化学胶黏剂、添加剂,实现“无胶上墙”,充分保证了硅藻泥产品的纯天然性及有效去除室内有害气体、调节室内湿度、除臭消味、释放大量负氧离子等功能,装修后24小时即可入住,使用寿命长达20年以上。期间无花色、脱色、晕染、脱落、掉渣、开裂等现象,墙面永久清新。“无胶上墙”技术可充分节约、再利用能源,已使用的硅藻泥可还原成泥,以达到重复使用的目的。

“单体积硅藻泥的孔隙是单体积活性炭的5000-6000倍”!泉佳美专家介绍,正是这种独特的“分子筛”结构决定了

室内空气中装修污染物质无处可逃。而泉佳美硅藻泥、海贝泥独特的纯天然丰富色泽和人工纹理图案,也让装修后的墙壁个性美观,完全取代了乳胶漆、壁纸等传统材料的装饰功能。更具有无与伦比的八大功能:1、消除甲醛 2、调节湿度 3、杀菌消毒 4、除臭消味 5、防火阻燃 6、隔热保温 7、降噪隔音 8、墙面自洁。

然而,随着硅藻泥深入人心,大量假冒伪劣“硅藻泥”趁机而入。真的硅藻泥能让家变成“森林氧吧”,24小时轻松入住新居,假的“硅藻泥”则让家变成“毒气室”。如何来鉴别真假硅藻泥至关重要,泉佳美教您如何鉴别真假硅藻泥的方法:

一、**外观**:真正的硅藻泥采用纯天然植物颜料,采用独特的技术进行加工,色彩柔和、分布均匀,呈现亚光色,具有泥面的效果,可以保持20年以上不变色。而假冒的“硅藻泥”由于添加了胶黏剂、化学色料,因而呈现油光面,色彩过于艳丽,有刺眼的感觉,长期使用易脱色、花色。

二、**手感**:真正的硅藻泥因为不添

加任何化学胶黏剂,所以极大的保持了硅藻泥的“泥属性”,摸起来手感细腻,有松木的感觉,其肌理图案做工精细,流畅大方,艺术冲击力强。而假“硅藻泥”因为添加了胶黏剂等化学制剂,摸起来粗糙坚硬,像水泥和砂岩,其肌理图案死板僵硬,美感全无。

三、**看吸水性**:由于真正的硅藻泥具有多孔性、“分子筛”结构的特性,通过向硅藻泥墙面喷水来证明其具有丰富的孔隙。手拿2公升的大喷壶,记住一定不要选小容积的喷壶,因为只有大喷壶才能喷射出更有力量的水流,也只有这样的水流反复喷于硅藻泥墙面时,才能更好的检验出产品的真假。真正的硅藻泥墙面水会被迅速吸收,用手掌轻轻地触摸喷水墙面,手掌无水渍、掉泥、掉色、脱落等现象。真正的硅藻泥墙面喷水后不仅能还原成泥,而且还会散发出一种淡淡的泥土芳香,仿佛置身于大森林中。而假冒的“硅藻泥”喷水后有一种呛鼻的刺激性气味或无味。

泉佳美硅藻泥、海贝泥专卖店:
银座家居燕山店 0531-55587716
银座家居中心店 0531-55559861

世友“净醛E0”地板 引领行业技术革命

世友地板本着“打造行业第一品质”的经营理念,日前,推出“净醛E0”实木复合地板,致力于为消费者打造更健康家居的环境。据了解,实木复合地板的甲醛释放量控制一方面在于原材料和胶种的选择,另一方面,调胶工艺的科学性也起到很关键的控制甲醛作用。世友“净醛E0”实木复合地板所用的胶黏剂均为通过定向联合开发的专用低醛改性胶,并采用E0级的环保基材,每一批次成品在出厂前都要经过多次的严格检测。成品的甲醛释放量≤0.5mg/L,只有国家现行最高标准E1级的1/3,是目前实木复合地板中环保性能优越的产品。

消费者购买时请注意查验世友“净醛E0”实木复合地板产品背面和包装箱标注的“净醛E0”标示,和包装箱上注明的“甲醛释放量E0≤0.5mg/L”字样,谨防假冒。

“马可波罗磁砖”千城千店惠动五一

2012年4月29日至5月7日,陶瓷领军品牌“马可波罗磁砖”将举行千城千店惠动五一大型促销活动,活动期间,客户签名马可波罗磁砖,均赠送高档毛巾礼盒一份;厂家劲爆专列,价格击穿底线,两款800×800大地砖63元/片,火爆抢购中……另有数十款特价单品供客户选择,抢购从速,早购早得;马可波罗磁砖全场7折钜惠;4月29日-5月7日,客户交款满3000元,可参加刮刮卡,赢取幸运大奖:ACA电烤箱一台等礼品。更多促销信息,请到马可波罗磁砖各门店咨询。

帝朗卫浴强势登陆济南

4月21日,帝朗卫浴红星美凯龙店盛大开业,宣告帝朗在大陆地区20年经营后,正式入驻济南。

当日,红星美凯龙总经理徐志敏,帝朗香港公司总经理蔡咏平、意大利九号元素装饰公司总经理谷怀朝帝朗卫浴济南公司总经理李前等嘉宾和业界人士出席了开幕仪式并致辞。

蔡咏平先生表示,伴随着人民生活水平的提高而不断发展和壮大,对产品的挑选也是精益求精。为让广大的消费者了解帝朗,帝朗卫浴专卖店在济南红星美凯龙举行盛大的开业促销活动,让更多的消费者用上更健康、更优质、更环保的卫浴产品。

据了解,帝朗卫浴是香港敏宝公司旗下致力卫浴五金的著名品牌,自1992年进入国内市场,一直在卫浴行业内深耕细作。为提升消费者的生活品质 and 品位,帝朗品牌长期以创造精致生活为经营理念,不仅在西班牙拥有自己的设计团队,而且将欧洲的流行趋势与中国的传统文化相结合,出产卫浴空间全系列产品,是国内拥有产品线最全的品牌之一。

欧圣地板亮面专家奢华体验

一直被模仿,从未被超越,十年磨一剑,更上一层楼!欧圣钢琴漆地板自1999年问世以来,一直坚持一个企业一个品牌的基本原则,做一个有责任的企业,让全国的亿万家庭用上称心如意的地板;经过欧圣人与德国和国内知名化工专家不断的努力和创新(企业标准:Q13211KDY001—2005),2004年终于荣获了钢琴漆地板国家专利(专利号200420117739.2),2007年7月由欧圣地板起草的淋漆面地板国家标准正式启用(国家标准:LY/T.1858—2009),真正成为淋漆面地板领域的专家。

欧圣钢琴漆地板采用最新专利技术工艺,面漆二道,面层采用比三氧化二铝更硬的金属材料碳、硅、钨及最新

的纳米材料,经UV光处理;底漆六道,前三道底漆经特殊工艺处理及添加附着促进剂,后三道底漆加入两种特殊树脂合二为一,同时提高固的含量;使漆膜的附着力、耐刮力达到国家一级标准,与市场同类产品相比,表面耐磨是市场同类产品的3倍,附着力是8倍,让消费者放心使用。

欧圣地板先后荣获了中国驰名商标、淋漆面地板国家标准起草单位、中国环境标志产品认证、中国强化地板十佳品牌,先后成为钓鱼台国宾馆选用地板、国家艺术体操队专用产品、第十一届全国运动会指定产品、中国园博园战略合作伙伴等等一系列的荣誉和成果,这些都是全国亿万用户的肯

定和支持。

欧圣钢琴漆地板如同生产钢琴的工艺来生产每一片地板,每一片地板都是工艺品,给每一户家庭带去的是温馨、豪华、大气、亮丽,普通的价格享受如同钢琴般的奢华。欧圣钢琴漆地板采用的漆面和奔驰、宝马的漆面一样亮丽、豪华,更大的优点是解决了奔驰、宝马油漆的耐刮力、抗击力、耐磨等,欧圣钢琴漆地板是地板行业的奔驰、宝马。

在五一到来之际,欧圣地板携几十款独家花色闪亮泉城,五一放价、钜惠泉城!请走进欧圣地板体验馆,把爱 and 享受搬回家,选择一次终身无憾。欧圣钢琴漆地板,真的不一样!



欧圣钢琴漆地板 真的不一样
荣获国家专利号: 200420117739.2

亮面专家 五一放价

奢华体验 巨惠泉城

一直被模仿 从未被超越 十年磨一剑 更上一层楼

更多好礼等待您的光临!

咨询热线: 银座家居北园店82639866







活动解释权归江苏欧圣木业有限公司所有